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笑顔にあふれ 瞳輝く本城小！！

〇
～笑顔あふれる２学期に！～

９月１日（金）、暑かった夏休みを経て、いよいよ２学期が始まりました。子どもたち
は、いつもどおりの笑顔と元気な挨拶で登校してくれました。長い２学期ではあります
が、子どもたちとまた一緒に、そして一生懸命に学校生活を過ごしていきたいと、私た
ち職員も誓いを新たにしたところです。保護者の皆様におかれましても、変わらぬご支
援をどうぞよろしくお願いします。

○２学期始業式（熱中症対策により各教室で） 校長式辞より

みなさん、おはようございます。
４２日間の夏休みが終わって、今日から２学期が始まりましたね。校長先生もみなさん

の元気に登校する姿を見ることができて、とてもうれしく思います。
みなさんが元気に夏休みを過ごしていたということは、担任の先生からお話をされた

夏休みの注意をよく守って生活したからだと思います。立派でしたね。
ところで、今日から２学期が始まるわけですが、２学期は１学期よりもちょっとだけ長い

です。１学期は４月７日に始業式があり、７月２０日には終業式がありましたので、７１日でし
た。２学期は今日９月１日から１２月２２日まで、７７日です。
それから、２学期は、各学年、１０月に遠足などの行事がありますね。１年生と２年生は、

電車に乗って桜井町公園に、３年生と４年生はバスに乗って成田のゆめ牧場に、５年生は
電車に乗って小見川少年自然の家で宿泊学習を、そして、６年生はバスに乗って神奈川
県の箱根方面へ修学旅行にと、今から楽しみにしていてくださいね。
さて、わかっているとは思いますが、みなさんには勉強も頑張ってほしいと思います。

２学期は勉強をするのにとてもよい学期です。楽しいことだけ頑張って、勉強はやらない！
なんてことはありませんよね。ぜひ、楽しいこともちょっと嫌だなあと思うことも、両方
頑張ってほしいと思います。
では、一つお話をしますね。
みなさんには、苦手なものや得意でないものが何かありますか。だいたいの人が何

かあるでしょうね。校長先生も、小さい頃から折り紙が苦手でした。折り紙をするのが嫌
いというわけではないのですが、折り紙が上手にできないことで、何か言われたり、で
きないところを見られたりするのが嫌だったんですね。
もしかしたら、みなさんの中にも、そういうふうに自分の苦手なことや欠点だと思って

いることを気にして、本当は好きなことなのに楽しめなかったり、本当はやってみたいこ
となのに我慢してしまったりしている人がいるのではないでしょうか。
校長先生は、苦手なことやできないことを隠さない方がよいと思います。そうすれば、

それまで気にしていたこともあまり気にならなくなって、自分でやりたいことにチャレンジ
できるようになると思います。
大人になって社会に出ても、欠点を隠さずにさらけ出すことで、自分自身が成長するチ

ャンスをつかむことができることが少なくありません。
明治時代の大石順教（じゅんきょう）さんという女性のお坊さんは、両腕をなくしてし

まったのですが、口を使って文字や絵を描き、素晴らしい作品を残しました。
この大石さんの身の回りのお世話をしていた西野悦子（えつこ）さんという方も、片方

の足のひざが曲がりませんでした。西野さんは、足が悪いことを隠すようにして歩いてい
たのですが、あるとき大石さんの前で転んだら、悪い足を隠さないで歩けば転ばないと
教えられたそうです。
西野さんは片足のひざが曲がらないということを、あまり人に見られたくないという思

いで歩いていたのだと思います。そうしている内に、もっと歩きにくくなって転んでしまっ
たのでしょう。
人に見られるのを気にしないで、ひざが曲がらないことをちゃんと見せて歩いた方が



歩きやすい。
大石さんは、そのことを言いたかったのでしょうね。
つまり、悪い足を隠さないことが、転ばずに歩ける方法だったというわけです。
みなさんも、自分の欠点や不得意なことが気になって、何かをする際にそれが邪魔に

なったり、他のよいところが出ていないなと感じたときは、今日の校長先生の話を思い
出して、勇気を出してみるとよいのではないかと思います。
それでは、２学期も「笑顔にあふれ瞳輝く本城小」で、頑張りましょう。

○新本城小ブランド決定する！ ～今年度の自慢できることは！？～

１学期末に行った学校評価前期で、児童、保護者、職員にそれぞれ伺った本城小ブラ
ンドについて、夏休み中に集計し、次のように決定しましたのでお知らせします。
このブランドを、子どもたちと共に維持・発展させていきたいと思います。

○あいさつ・返事
○思いやり・やさしい心
高学年の手本

○きれいにしている校舎
設備も充実

○何でも一生懸命楽しむ
○誰もが一人一人を大切に
する

○チームワーク・和
※上から得票順に

○９月の主な行事予定（確認）

・９月 １日（金）２学期始業式
・９月 ５日（火）金融教育出前授業（６年）
・９月１１日（月）午前授業 全校１２時５５分下校
・９月１２日（火）第２回学校運営協議会ＰＭ
・９月１３日（水）英語絵本活用言語実践研修（６年）
・９月１９日（火）４年校外学習（クリーンセンター）
・９月２２日（金）ＰＴＡ愛校作業ＰＭ
・９月２９日（金）全校集会、前期最終日、通知表配布、就学時健診
・９月３０日（土）家庭教育学級（午前１０時開始：市民センター）


